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Vaasanseudun Numismaatikot ry:n 
huutokauppa pidetään keskiviikkona 28.10.2015 Pohjanmaan Museon kahvilassa. 
Kokous ja näyttö alkavat kello 17.00 ja huutokauppa kello 18.00. Kirjalliset tarjoukset VIIMEISTÄÄN 
17.2. klo 10.00 osoitteeseen Jorma J. Imppola, Aleksis Kiven tie 1, 65300 Vaasa tai puhelimitse 
numeroihin 06 315 5432 (iltaisin), 044 315 8888 tai email jorma1964@gmail.com. Ei huutomaksua.
Kohteet 1–7 SPR-lahjoitus, tulot lyhentämättömänä SPR:lle.

1	 DM 2,01; CHF 4,60;; LAT 2,00 ja FIM 4,70..... 	 3-8	 6,-
2	 Englanti hiluja yht. £ 11,60.............................. 	 4-8	 12,-
3	 Skandinaviaa SEK 86,00; DKK 82,25 ja  

NOK 32,00....................................................... 	 5-8	 20,-
4	 USA US$ 8,74 ................................................ 	 3-8	 6,-
5	 Kaukomaita JPY 524; CNY 17,50; HKD 18,80;  

UAR 6,50......................................................... 	 3-8	 6,-
6	 Brazil 13 reais, Turkki 12,70 Lire ja  

Thaimaa 45 baht osin seteleinä...................... 	 3-8	 5,-
7	 Venäjä 180 rbl ja Myanmar 4400 kip seteleitä.	 3-7	 5,-
8	 Björkqvist, Hjelmer: Guldmyntfotets införande  

i Finland åren 1877-1878, 478 sivua,  
Helsingfors 1953............................................. 	 7	 5,-

9	 Borg, Erkki: Rahan väärti 1980....................... 	 8	 20,-
10	 Glűck & Hyllengren: Svenska mynt värderingspriser  

1980 410 sivua, Stockholm 1980.................... 	 8	 5,-
11	 Gustaf Calall’in Ruotsin kuparirahojen huutokauppojen  

touko-joulukuussa 1927 huutokauppalistat ja  
tulokset, näköispainos Bokförlaget Rediviva’n  
toimesta, Stockholm 1971............................... 	 8-9	 5,-

12	 Hobson et al: Första boken om mynt 1971..... 	 7	 5,-
13	 Holmasto: Rahaluettelot No 12,  

mukana poletit 1979........................................ 	 8	 5,-
14	 Holmasto: Rahaluettelot vuosilta 1981 ja 1989	 7	 5,-
15	 Kallioniemi, Jouni: Lapin sota 1944-1945,  

276 s, 1989...................................................... 	 18	 5,-
16	 Korpisaari, Paavo: Raha ja muut maksuvälineet, 
	 155 sivua, Helsinki 1923................................. 	 7-8	 5,-
17	 Krause, Mishler: Standard catalog of  

world coins 1979............................................. 	 8	 5,-
18	 Krause, Mishler: Standard catalog of world  

coins 18th century edition 1701-1800, 1997... 	 8-9	 5,-
19	 Mäki, Sirkka: Valtioneuvos Mauritz Hallbergin  

rahakokoelma 85 sivua, Pohjanmaan museon  
moniste 1985................................................... 	 8	 5,-

20	 Nordisk Numismatisk Årsskrift 1960,  
1969 ja 1981.................................................... 	 7-8	 5,-

21	 Numismaatikko vuosikerrat 1976 ja 77 kirjana.	 8	 5,-
22	 Pasanen, Jorma: Rahakirja, 186 sivua,  

Helsinki 1968................................................... 	 7	 5,-
23	 Pettersson, Lars: Dalern Den otraliga historien  

om Ålands första mynt, 88 sivua, 1991; kannessa  
aidoilla leimoilla lyödyt 10 dalerin ”rahan” arvo-  
ja tunnuspuolet................................................ 	 9	 10,-

24	 Pipping, Hugo: Bankliv genom 100 år 1862-1962 
	 (Yhdyspankin historia) 442 sivua,  

Helsingfors 1962............................................. 	 8-9	 5,-
25	 Pipping, Hugo: Myntreformen år 1865, 
	 377 sivua, Helsinfors 1928.............................. 	 6-7	 5,-
26	 Rayner, Peter: Coin collecting for amateurs,  

110 s, 1966...................................................... 	 7	 5,-
27	 Schybergson, Emil: Suomen Pankki 1811–1911, 
	 280 sivua, Helsinki 1914................................. 	 6-7	 5,-
28	 Stipendirahasto numismaattisen tutkimustyön  

hyväksi: Suomen rahojen hinnasto 1811-1987,  
81 sivua, 1987................................................. 	 8	 5,-

29	 Suomen numismaatikkoliitto: Numismaattisia  
tutkimuksia, 172 sivua, Seinäjoki 1982........... 	 8-9	 5,-

30	 Svenska numismatiska föreningen: Numismatiska 
	 meddelanden XXIII, 177 sivua, Stockholm 1923	 6	 5,-
31	 Talvio, Tuukka: Suomen Rahat 1981............... 	 8	 5,-
32	 Tingström, Bertel: Sveriges Plåtmynt 1644-1776,
	 246 sivua, Uppsala 1984................................. 	 8	 5,-
33	 Tudeer, A.E: Inhemska sedeltyper i Finland  

1809-1951, 85 sivua, Helsingfors 1952........... 	 5-6	 5,-
34	 Tudeer, A.E: Suomen Pankki 1912-1936, 
	 355 sivua, Helsinki 1939................................. 	 8-9	 5,-
35	 Tonkin: Myntboken 1994 ja Sieg’s møntkatalog  

1985 sekä 4 muuta pohjoismaista rahajulkaisua	 7-9	 5,-
36	 Wallen, Lennart: Sveriges sedlar Del I-II,  

207 s, 1984...................................................... 	 7-8	 5,-
37	 Yeoman, R.S: Modern world coins 1850-1964,  

512 s, 1978 ja Current coins of the world,  
384 s, 1976...................................................... 	 7	 5,-

38	 Säästöpankkimitalikansio, jossa 8 erilaista  
SP-presidenttimitalia selityksineen.  
Kansio hieno, mitaleissa muovihikeä.............. 	 7-8	 5,-

39	 SP-mitali Albert Edelfelt 1961 Sparbanksveckan / 
	 Sparbanken i Borgå grundad 1842................. 	 8-9	 10,-
40	 SP-mitali J.L. Runeberg 1962 Sparbanksveckan / 
	 Sparbanken i Borgå 120 År 1842-1962........... 	 8-9	 10,-
41	 SP-mitali J.L. Runeberg 1962 Sparbanksveckan / 
	 Sparbanken i Borgå 120 År 1842-1962........... 	 8-9	 10,-
42	 SP-mitali Kekkonen 1967 kotelo Pyttis Sparbank  

(Pyhtää)........................................................... 	 8-9	 10,-
43	 SP-mitali Kekkonen 1967 kotelo Pyttis Sparbank  

(Pyhtää)........................................................... 	 8-9	 10,-
44	 Finland 60 År L. Hyppönen 1977..................... 	 8-9	 5,-
45	 Rotary 1927-1977 pronssi- ja hopeamitalit  

kotelossa......................................................... 	 8-9	 35,-
46	 Sala 350 År 1624-1974 pronssimitali 40 mm 3 kpl	 8-9	 5,-
47	 Suomen eläinlääkärikunta 1829-1979  

P. Papinaho 1979, 2 kappaletta....................... 	 8-9	 10,-
48	 5 p 1888, 25 p 1889, 1916, 16, 17 I, 17 II, 17 II;  

50 p 1914, 17 I ja Ruotsi 10 ö 1935; 1 kr 1965,67  
sekä 10 ATS 1958........................................... 	 3-8	 10,-

49	 Mitali MAAILMANMESTARUUSKILPAILUT. 
HELSINKI 1937 ja toisella puolella tyylitelty  
jousiampuja. Cu. Ø 25 mm.............................. 	 7	 5,-

50	 Finncanastor Oy:n rahapostikortteja, 
	 8 erilaista 5 mk 1886 – 500 mk 1878.............. 	 8-9	 5,-
51	 Postikortti Lotta-Svärd Piirien värit. Kartan  

suunnitellut E. Sainio. Satakunnan Kirjateollisuus Oy.  
Pori. Kustantaja: L.-S. Köyliön lääk.-j.  
Käyttämätön, kulmassa pieni taipuma, muuten	 8-9	 25,-

52	 VSK käsivarsinauha, valkoisen nauhan korkeus  
115 mm ja tekstin kork 63 mm, 3 tahraa, josta  
1 tekstin kohdalla............................................. 	 6	 70,-

1800-luvun käyttämättömiä vekselilomakkeita
53	 Rob. Huber Helsingfors Vattenledningskontor,  

Helsingfors...................................................... 	 7	 5,-
54	 Sunila Sågverks A-B, ruotsinkielinen, Helsingfors	 7-8	 5,-

Poletteja ja leikkirahoja:
55	 Suomen Automaattiyhdistys ry / RAHAKE  

20 mess. poletti, halk. 22,5 mm, reikä keskellä	 4	 5,-
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56	 Ruotsi 50 öre 1888 halk. 8 mm ja  
10 öre muovia 2 kpl......................................... 	 5-7	 5,-

57	 Ruotsi: KAFFE / C.C.SPORRONG&Co STOCKHOLM  
sekä 15 kpl SYMPHONIE / SYMPHONIE ja  
5 kpl shellin jetoneita....................................... 	 5-7	 5,-

58	 Saksa SPIELGELD 1 spielmunze 1949 O,  
1 spielgeld 1950 O, 

	 2 spielgeld, 50 spielgeld, 5 *** (muovia).......... 	 3-7	 5,-
59	 SPIEL MARKE erikokoisia eläinaiheisia 12 erilaista
	 SPIEL MARKE erikokoisia vaihtelevin aihein, 11 erilaista	
	 SPIEL-MARKE 10 / 10 + 4 jetonia................... 	 5-8	 15,-
60	 SPIEL MARKE halk. 36 mm messinkiä, tautap. teksti
	 ALFONSO XIII POR LA G. DE DIOS 1888 ja  

lapsen pää ja SPIEL MARKEN 2 eril,  
SPIEL MARKE, vanhoja, halk. 20 mm sekä

	 GLUCK UND RUHM IETTON / FRIED:AUGUST.KOE:V.
	 SACHSEN IETTON pronssia? Halkaisija 20 mm	 3-7	 5,-

Arvopaperit ja osakekirjat
61	 Helsingin Tupakkatehdas O/Y osakekirja  

Smk. 500 Fmk. Helsingfors, den 15 oktober 1919.  
+ tal. 1922-29 2 kpl.......................................... 	 5-6	 15,-

62	 Helsingin Tupakkatehdas O/Y osakekirja  
Smk. 500 Fmk. Helsingfors, den 15 oktober 1919.  
+ talongit 1922-29............................................ 	 9	 10,-

63	 Helsingin Tupakkatehdas O/Y osakekirja  
Smk. 500 Fmk. Helsingfors, den 15 oktober 1919.  
+ talongit 1922-29............................................ 	 8	 10,-

64	 Helsingin Tupakkatehdas O/Y osakekirja  
Smk. 500 Fmk. Helsingfors, den 15 maj 19 20.  
+ talongit 1922 – 1929..................................... 	 9	 10,-

65	 Helsingin Tupakkatehdas O/Y osakekirja  
Smk. 500 Fmk. Helsingfors, den 15 maj 19 20.  
+ talongit 1922 – 1929..................................... 	 9	 10,-

66	 Helsingin Tupakkatehdas O/Y osakekirja  
Smk. 500 Fmk. Helsingfors, den 15 maj 19 20.  
+ talongit 1922 – 1929..................................... 	 9	 10,-

68	 Helsingin Tupakkatehdas O/Y osakekirja  
Smk. 500 Fmk. Helsingfors, den 15 maj 19 20.  
+ talongit 1922-29 10 kpl................................. 	 8-9	 80,-

69	 Helsingin Tupakkatehdas O/Y osakekirja  
Smk. 500 Fmk. Helsingfors, den 15 maj 19 20. 
+ talongit 1922 – 1929..................................... 	 9	 10,-

70	 Helsingin Tupakkatehdas O/Y osakekirja  
Smk. 500 Fmk. Helsingfors, den 15 maj 19 20.  
+ talongit 1922 – 1929..................................... 	 9	 10,-

71	 Helsingin Tupakkatehdas O/Y osakekirja  
Smk. 500 Fmk. Helsingfors, den 15 maj 19 20.  
+ talongit 1923 – 1929..................................... 	 9	 10,-

72	 Helsingin Tupakkatehdas O/Y osakekirja  
Smk. 500 Fmk. Helsingfors, den 15 maj 19 20.  
+ talongit 1923 – 1929..................................... 	 9	 10,-

73	 Helsingin Tupakkatehdas O/Y osakekirja  
Smk. 500 Fmk. Helsingfors, den 15 maj 19 20.  
+ talongit 1923 – 1929..................................... 	 9	 10,-

74	 Helsingin Tupakkatehdas O/Y osakekirja  
Smk. 500 Fmk. Helsingfors, den 15 maj 19 20.  
+ talongit 1923 – 1929..................................... 	 8-9	 10,-

75	 Helsingin Tupakkatehdas O/Y osakekirja  
Smk. 500 Fmk. Helsingfors, den 15 maj 19 20.  
+ talongit 1923-29............................................ 	 8-9	 10,-

Suomen metallirahat
76	 1 p 1870, tp hyvin kevyttä ruskopatinaa.......... 	 8-9	 120,-
77	 5 p 1866 häivähdys leimakiiltoa...................... 	 7	 55,-
78	 5 p 1927 ja 10 p 1931...................................... 	 6-7	 5,-
79	 10 p 1917 II 2 kpl, toisella tp klo 22 aihiovika.. 	 7-8	 5,-
80	 25 p 1868 P lehvien välissä............................. 	 2	 175,-
81	 25 p 1868........................................................ 	 2	 150,-
82	 25 p 1873 2 kappaletta.................................... 	 2-4	 6,-
83	 50 p 1868........................................................ 	 2	 75,-
84	 50 p 1917 I arvopuolella näyttävä meistihalkeama	 7-8	 5,-

85	 1 mk 1865........................................................ 	 7	 55,-
86	 1 markka 1908................................................. 	 5	 10,-
87	 2 markkaa 1865 pienet pallot, kaunis patina... 	 6	 35,-
88	 2 mk 1865 pienet pallot ja 1865 isot pallot...... 	 3,4	 42,-
89	 2 markkaa 1870 puhdistettu, leijona 70%....... 	 3	 20,-
90	 2 mk 1872 ja 1874........................................... 	 3	 30,-
91	 2 mk 1905........................................................ 	 4	 250,-
92	 5 penniä 1918 Kansanvaltuuskunta I.............. 	 4	 50,-
93	 5 p 1927.......................................................... 	 7	 5,-
94	 5 p 1922, 27-29, 32, 34, 37, 39, 40, 41, 43, 70; 
	 10 p 1920-22, 26-28, 28-30, 35, 37, 43 Cu, 45:
	 25 p 21, 25-30, 34, 35, 39, 40 Cu, 41, 43 Fe,  

44, 45, 45........................................................ 	 4-6	 5,-
95	 10 p 1931........................................................ 	 6-7	 5,-
96	 25 p 1921, 26, 27, 28, 30, 35-40 Ni................. 	 3-6	 5,-
97	 25 p 1945 ; 1 normaali (ruostetta), toinen leijonalla
	 ilma päätä ja kolmas miltei ilman tekstiä PENNIÄ
	 sekä 1 mk 1942 iso hilse alhaalla klo 4 - 7...... 	 3-7	 5,-
98	 1 markka 1923................................................. 	 5	 10,-
99	 1 mk 1923 ja 1924 (19 ei näy)......................... 	 4	 12,-
100	 1 mk 1921, 1921, 1922, 40 Cu ja 1928-62  

yht. 30 kpl........................................................ 	 4-8	 5,-
101	 1 mk 1932, 49 Fe, 51 Fe, 52 iso...................... 	 7-9	 10,-
102	 1 mk Fe 1948, 49, 50, 51, 52 I........................ 	 7-8	 5,-
103	 5 mk 1930, 31 (15), 33, 37, 38, 38, 46  

yht. 21 kpl........................................................ 	 3-5	 5,-
104	 5 mk 1933, 41 nja, 46, 48, 49 IV, 52 II, 53 Fe,  

54, 55, 56, 57, 59, 60, 61; 10 mk 29, 30 nja,  
32, 52, 53 II, 53 IV, 56, 61k, 62........................ 	 3-8	 8,-

105	 5 mk 1962, 1 mk 1971, 72 ja 5 mk 1972 (3),  
73 (10)............................................................. 	 5-7	 5,-

106	 10 mk 1953 ap. aihiovika (?) klo 6:30 ja 1961  
kapea 1 sekä 20 mk 1955 ja 1961.................. 	 8,5,8	 8,-

107	 20 mk 1931...................................................... 	 7	 45,-
108	 20 mk 1932...................................................... 	 7/8	 50,-
109	 20 mk 1935 (2), 37 (2), 39 (4); 
	 10 mk 1929, 30, 31 ja 200 mk 1958 H............ 	 4-6	 20,-
110	 20 mk 1952...................................................... 	 3	 10,-
111	 20 mk 1952 yhteensä 14 kpl........................... 	 4-6	 175,-
112	 20 mk 1953, 54, 55, 56 ja 50 mk 1953,  

1956, 1961...................................................... 	 4-7	 8,-
113	 50 mk 1953, 1961............................................ 	 6-7	 5,-
114	 50 mk 1955...................................................... 	 6	 10,-
115	 50 mk 1958...................................................... 	 8-9	 59,-
116	 50 mk 1958...................................................... 	 8	 45,-
117	 50 mk 1960...................................................... 	 9	 55,-
118	 50 mk 1961 ja 1962......................................... 	 7,8	 21,-
119	 100 mk 1956, 57; 200 mk 1957, 58H.............. 	 6-8	 6,-
120	 100 mk 1959.................................................... 	 8-9	 15,-
121	 1 mk ja 5 mk 1952-1962 noin 1 kg.................. 	 6-9	 5,-
122	 1 penni 1963-65 noin 70 kpl hyväkuntoisia..... 	 7-9	 5,-
123	 5 p 1974, kurouma klo 5:30 – 7,  

reunaohentuna klo 12 – 1................................ 	 5	 5,-
124	 1 markka 1964-68 451 kappaletta................... 	 3-7	 150,-
125	 1 mk 1964-68 6 kpl + 2 SEK Ag...................... 	 3-7	 5,-
126	 1 mk 1968 + 4,35 SEK Ag + USA 1 dime 1947	 2-5	 5,-
127	 1 p – 10 mk 1960-, 70-, 80-, ja 90-lukua 4 kg.. 	 6-8	 20,-
128	 5 mk 1972 (10 kpl), 73 (5), 74 (5), 76 (16),  

80 (10), 92 Norppa (10); 10 mk 1995 EU (15);  
25 mk 1997...................................................... 	 7-9	 50,-

129	 5 mk 1992 norppa 10 kpl ja  
10 mk 1995 EU 5 kpl....................................... 	 9	 10,-

130	 10 mk 1967 3 kappaletta................................. 	 7-8	 20,-
131	 10 mk 1971 arvopuolen teksti  

SUOMI FINLAND10 MARKKAA
	 kaksoiskaiverrettu............................................ 	 8-9	 25,-
132	 10 mk 1977 raskaana...................................... 	 8-9	 25,-
133	 10 mk 1967 (6 kp), 70 (4), 71 (8), 75 (11), 77 (6);  

25 mk 1978 (9), 79 (7); 50 mk 1981 (10), 82 (9),  
83 (6), 85 (6).................................................... 	 7-9	 300,-

134	 10 mk 1967 (3), 70, 71, 75, 77; 25 mk 1978,  
79; 50 mk 1981, 82, 83, 85 ja 1000 mk 1960.. 	 7-9	 60,-



Huutokauppoja    Huutokauppoja    Huutokauppoja    Huutokauppoja    Huutokauppoja    Huutokauppoja    Huutokauppoja    Huutokauppoja    Huutokauppoja    Huutokauppoja    Huutokauppoja  

245

135	 50 mk 1985 (2) ja 100 mk 1989 ateneum (4),  
89 Lahti (2), YO (4), 90 Sotainv (3), 91 MM (3),  
91 Åland (14), 92 Its. (4), 94 EM (2)................ 	 8-9	 260,-

136	 100 mk 1989 Lahti (4 kpl), 91 Åland (9),  
92 Its (8), 94 EM (7)........................................ 	 9	 200,-

137	 100 mk 1989 Ateneum, 90 YO, 90 Sotainv,  
91 Åland, 91 MM, 92 Its, 94 EM 2 kpl ............ 	 9	 50,-

138	 100 markkaa 1991 Åland PROOF................... 	 10	 300,-
139	 100 markkaa 1991 Åland PROOF................... 	 10	 300,-
140	 100 mk 1995 AIV ja 1997 Nurmi (4 kpl)........... 	 9	 100,-
141	 100 mk 1995 AIV (4 kappaletta)...................... 	 9	 60,-
142	 100 mk 1995 YK (2 kappaletta)....................... 	 9	 30,-
143	 100 mk 1995 AIV 2 kpl, 95 Rauha 2 kpl,  

96 Schjerfbeck 2 kpl, 97 Nurmi 2 kpl, 98 Aalto 2 kpl,  
98 Suomenlinna 2 kpl...................................... 	 9	 200,-

144	 100 mk 1998 Suomenlinna PROOF................ 	 10	 30,-
145	 2 € 2004 EU:n laajeneminen ”Saunavihta” .... 	 9	 27,-
146	 5 € 2003 jääkiekko MM ”Juti”.......................... 	 9	 10,-

Vuosilajitelmat
147	 Vuosilajitelma 1973 kova 4 kappaletta............ 	 8-9	 25,-
148	 Vuosilajitelmat 1974 (4), 75 (2), 76 (2), 77 (3),  

78 (3), 79 (6) 80 (3), 81 (5), 83 I (2), 84 (6),  
85 (6), 86 (6), 87 I (7), 93 (4)........................... 	 7-9	 150,-

149	 Vuosilajitelmat 1974 (3), 75 (3), 76 (3), 77(3),  
78 (2), 79 (2) 80 (2), 81 (2), 82 (2), 83 I (2),  
86, 1987 I (4), 1988 (2).................................... 	 7-9	 60,-

150	 Vuosilajitelmat 1990, 93/2 (4), 94, 94/I (2),  
94/II (2), 95 (2), 95/II (2), 96/I (2), 97 (2), 98 (2),  
99/I, 99/II (2).................................................... 	 9	 60,-

151	 Vuosilajitelma 1997 ja 1998 PROOF............... 	 10	 65,-
152	 Vuosilajitelma 1997 ja 1998 PROOF............... 	 10	 65,-
153	 2001 10 p, 50 p, 1, 5 ja 10 mk PROOF  

ilman koteloa................................................... 	 10	 25,-
154	 Euronäytepussi Suomi.................................... 	 7-8	 10,-

Suomalaiset ja ulkolaiset kultarahat
155	 10 mk 1881, tp meistihalkeama klo 16:30....... 	 7-8	 310,-
156	 10 mk 1878, 1879, 1881 ja 1882..................... 	 7-8	 1200,-
157	 20 mk 1912 S, kilven viivoitus eheä, S alhaalla, 
	 hieman peilikiiltoa............................................ 	 9-10	 450,-
158	 20 mk 1912 S, kilven viivoitus alhaalta  

osin kulunut, S alhaalla, hieman peilikiiltoa..... 	 9-10	 450,-
159	 20 mk 1912 S, kilven viivoitus alhaalta  

osin kulunut, S alhaalla, 7 kappaletta.............. 	 8-9	 2800,-
160	 20 mk 1912 S, kilven viivoitus alhaalta  

osin kulunut, S ylhäällä, hieman peilikiiltoa..... 	 9-10	 450,-
161	 10 markkaa 1878............................................. 	 6-7	 200,-
162	 10 markkaa 1879............................................. 	 8	 220,-
163	 10 markkaa 1881............................................. 	 8-9	 230,-
164	 10 markkaa 1882............................................. 	 7-8	 220,-
165	 10 markkaa 1904 miltei peilipinnat.................. 	 8-9	 750,-
166	 20 markkaa 1878............................................. 	 8	 350,-
167	 20 markkaa 1879............................................. 	 6-7	 330,-
168	 20 markkaa 1903............................................. 	 7-8	 310,-
169	 20 markkaa 1910 erittäin pieni reunavika........ 	 7-8	 310.-
170	 20 markkaa 1912 S......................................... 	 8	 320,-
171	 20 markkaa 1913, reunassa pieni  

painontasausjälki............................................. 	 8	 310,-
172	 10 mk 1995 EU kulta-hopea PROOF,  

alkuperäiskotelo.............................................. 	 10	 850,-
173	 10 mk 1995 EU kulta/Hopea........................... 	 10	 750,-
174	 10 mk 1995 EU kulta/Hopea........................... 	 10	 750,-
175	 1000 mk 1992 Itsenäisyys, 2 kappaletta......... 	 10	 460,-
176	 1000 mk 1992 itsenäisyys, 2 kappaletta......... 	 10	 450,-
177	 1000 mk 1992 4 kappaletta............................. 	 9	 900,-
178	 1000 mk 1997 Itsenäisyys............................... 	 10	 220,-
179	 1000 mk 1997 Itsenäisyys............................... 	 10	 230,-
180	 1000 mk 1999 Sibelius.................................... 	 10	 230,-
181	 2000 mk 1995.................................................. 	 10	 450,-
182	 2000 mk 1995 2 kappaletta............................. 	 10	 970,-
183	 2000 mk 1995 2 kappaletta............................. 	 10	 950,-

184	 Bahamas $10 1972 Au ,195 g .917 ja $10  
1973 Au 1,45 g .585 sekä $20 1967 Au 7,988 g  
 ja $20 1973 Au 2,9 g .750.............................. 	 9	 360,-

185	 Itävalta 4 Fl/10 Fr 1892 UL, 3,2258 g 0,900 2 kpl	 8-9	 170,-
186	 Itävalta 4 dukaattia 1915 UL, 13,9636 g 0,986	 8-9	 400,-
187	 Kanada $5 1982 maple leaf, 1/10 oz .9999 kultaa	 9	 115,-
188	 Venäjä 5 ruplaa 1886...................................... 	 8-9	 750,-
189	 Venäjä/NL 150 rbl 1979 paini.......................... 	 9	 500,-
190	 Minikultaraha Guatemala 4 reales 1860,  

0,40 g kopio..................................................... 	 9	 5,-

Suomalaiset setelit
191	 K. J. Pensar Fmk 1:- 10 kappaleen blokki,  

kahdessa kupongissa vikaa, muuten.............. 	 8-9	 5,-
192	 Ensio & Lagerbohm 50 penniä resu, paloja pois	 1	 5,-
193	 Ensio & Lagerblom vaihtomerkki 50 pen......... 	 7	 5,-
194	 Polett Ett mått ved från Lars Hartman;  

4 lipukkeen rivi................................................. 	 9	 5,-
195	 Vaasan suomalainen säästöpankki Shekkilomake 	 7	 5,-
196	 Vaasan Kauppa-apulaiskoulu Wasa 
	 Handelbiträdesskola 5 Suomen markkaa  

numero 3219................................................... 	 9	 5,-
197	 Vaasan Kauppa-apulaiskoulu Wasa 
	 Handelbiträdesskola 5 Suomen markkaa  

numero 3220................................................... 	 9	 5,-
198	 Nikolainkaupungin rahatoimikamari 5 p №2879 	 3	 5,-
199	 Nikolainkaupungin rahatoimikamari 50 p №673 	 3	 5,-
200	 Vaasan rahatoimikamari 5 penniä №695......... 	 9	 5,-
201	 Vaasan rahatoimikamari 5 penniä №3576....... 	 5	 5,-
202	 Vaasan rahatoimikamari 5 penniä №9682....... 	 3	 5,-
203	 Vaasan rahatoimikamari 25 penniä №86......... 	 5	 5,-
204	 Vaasan rahatoimikamari 25 penniä №547....... 	 8	 5,-
205	 Vaasan puuvillatehdas 25 penniä 1918 №01501	 3-4	 5,-
206	 Vaasan puuvillat. 50 p 1918 №00713 punaruskea	 3	 5,-
207	 Vaasan puuvillat. 50 p 1918 №00901 ruskea.. 	 3-4	 5,-
208	 6Vaasan puuvillat. 1 mk 1918 №00469 ja  

№03409 .......................................................... 	 2,4	 5,-
209	 Vaasan puuvillat. 1 mk 1918 №00778 ja №06819 	 3	 5,-
210	 25 p 1918 Col/The, Bas/Mul, Bas/His; 50 p 1918  

Col/The 1 mk 1915 S A Jär/The, Bas/The;  
1916 Bas/His, Col/His 1 mk 1918 Bas/His...... 	 4-7	 15,-

211	 1 mk 1916 Jär/Mül 18344066 SUURI HARVINAISUUS,  
6.12.1917 painettu seteli, ei vikoja.................. 	 3	 500,-

212	 5 mk 1886 pyöreä vesileima............................ 	 3	 55,-
213	 5 mk 1897 mänty Ber/Lan №7850928............. 	 3-4	 45,-
214	 5 mk 1897 mänty Weg/Ahl №9609101............ 	 2	 15,-
215	 5 mk 1897 mänty Ste/Ahl №9490685.............. 	 2	 15,-
216	 5 mk 1897 mänty Col/Lan №10380971, resu.. 	 1-2	 7,-
217	 5 mk 1909 KV Jär/Mul, Col/Mul leimattu,  

Col/The, Col/The leimattu................................ 	 2-5	 10,-
218	 5 mk 1909 S II Col/The 2682239..................... 	 8	 35,-
219	 10 mk 1898 Col/Lan №0121020 kauniit värit... 	 5	 100,-
220	 10 mk 1898 Col/Ahl №3974561 pieniä rissejä.	 3	 25,-
221	 10 mk 1898 Col/Lan №7455047...................... 	 3	 40,-
222	 10 mk 1898 Col/Ahl №2139661 likaa, resu..... 	 1-2	 10,-
223	 10 mk 1909 2,5 mm Ste/The 6113397............ 	 3	 8,-
224	 10 mk 1909 L A Col/His 1344518.................... 	 3	 8,-
225	 10 mk 1918 Col/His 7195351.......................... 	 3	 5,-
226	 20 mk 1898 Weg/Lan sinertävä №4095765  

ruostetahra...................................................... 	 3	 75,-
227	 20 mk 1898 Ste/Ahl vihertävä №4095765  

paloja pois....................................................... 	 1	 15,-
228	 20 mk 1918 Ste/The 2569791......................... 	 2	 8,-
229	 20 mk 1922 LC Ryt/Asp L; 1939 LD Heu/Car A	 2,5	 6,-
230	 20 mk 1922 LC Kiv/Als Z ja 1939 LD Rai/Car B	 3,5	 10,-
231	 50 mk 1939 LD VL II Rai/Als B ja Jut/Wah B rissi	 4-5	 25,-
232	 50 mk 1945 LB laatta I Jut/Asp K1955301...... 	 4	 10,-
233	 100 mk 1898 Weg/Ahl №4095765 repeämiä... 	 2	 50,-
234	 100 mk 1909 KV Bas/His 2829003................. 	 4	 30,-
235	 100 mk 1909 KV Col/Mul 2800577 setelistä yritetty
	 tehdä laillisen kaltainen värittämällä sitä punaiseksi  

ja suttaamalla ................................................. 	 2	 10,-
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236	 100 mk 1922 LC Ram/Asp Z, Heu/Wah AA 2 kpl	 2-4	 20,-
237	 100 mk 1939 LD VL I Jut/Car A7757828......... 	 3	 55,-
238	 100 mk1939 LD VL II Heu/Asp A3577390....... 	 7-8	 35,-
239	 100 mk 1939 LD Kiv/Wah A, Kiv/Asp B,  

Ram/Asp B, Ram/Wah B, Jut/Wah C.............. 	 3-4	 20,-
240	 100 mk1945 LB Jut/Car AI9251608................ 	 8	 20,-
241	 100 mk 1945 LB Jtuo/Als AN ja Fie/Eng AV.... 	 4-5	 8,-
242	 100 mk 1945 LB Kiv/Wah G, Kiv/Kil P,  

Fie/Sac AS....................................................... 	 2-4	 7,-
243	 100 mk 1955 Fie/Eng A0095064 *................... 	 4	 13,-
244	 100 mk 1957 War/Eng A0224001 *................. 	 4-5	 13,-
245	 500 mk 1922 LC I Ryt/Wah C513927,  

muutamia pieniä neulanreikiä, muuten napakka  
ja puhdas......................................................... 	 5	 100,-

246	 500 mk1922 LC II Heu/Asp E962069.............. 	 3-4	 75,-
247	 500 mk 1922 LC II Heu/Wah G259384........... 	 3	 65,-
248	 500 mk1956 War/Eng F5201320..................... 	 3-4	 15,-
249	 500 mk 1956 Lei/Asp G3046190..................... 	 8-9	 85,-
250	 1000 mk 1945 Jut/Car G0987104, 4*6 mm  

reikä, rissejä.................................................... 	 3	 20,-
251	 1000 mk 1955 VL I Kar/Eng N8666545........... 	 3	 20,-
252	 1 mk 1963 Ros/Eng F9729729........................ 	 4	 10,-
253	 1 mk 1963 Ros/Asp Q0755963 ja Ros/Tör  

Q6323636........................................................ 	 4	 21,-
254	 1 mk 1963 Kar/Tör U0410745 *, U0410746 *.. 	 9	 70,-
255	 1 mk 1963 Sim/Eng Y, Ros/Asp Z, Kar/Tör Å,  

Kar/Eng Ä........................................................ 	 3-4	 7,-
256	 1 mk 1963 Lei/Asp Ä (2), War/Eng Ö,  

Sim/Eng Ö, War/Tör AA (2), Lei/Luu AI (3)...... 	 7-9	 5,-
257	 1 mk 1963 War/Tör Z, Ros/Eng Z, Lei/Tör Ä 2 kpl	 9	 25,-
258	 5 mk 1963 LA Koi/Vou A1777194,  

etusivu kellertävä............................................. 	 7-8	 5,-
259	 1 mk 1963 Ros/Vou AI8567901 – 8000 puntti, 
	 Suomen Pankin Vaasan konttorin nauhassa 
	 leimat -4.-10-1982 ja R. Malmberg.................. 	 9	 100,-
260	 1 mk 1963 Lei/Luu AJ0064235........................ 	 6-7	 75,-
261	 5 mk 1963 Sim/Vou U2920414, -15, -19......... 	 9	 20,-
262	 5 mk 1963 Koi/Hel R8834811 ja Kar/Tam  

AC1124032...................................................... 	 9,8	 15,-
263	 5 mk 1963 LA Koi/Hel F ja LB Koi/Nar C,  

Kar/Nar P......................................................... 	 9,9,8	 7,-
264	 5 mk 1963 LB Hol/Mäk B0042264 *................ 	 9	 10,-
265	 10 mk 1963 LA Uus/Mäk AX, Koi/Nar  

BB602231,2,3, Kar/Leh BF1058771, 4;  
yhteensä 6 kpl................................................. 	 9	 40,-

266	 10 mk 1963 LA Uus/Koi AN0521303 *............. 	 9	 15,-
267	 10 mk 1963 LA Uus/Nar AÅ0728012 *............ 	 9	 10,-
268	 10 mk 1963 LA Koi/Leh AÅ0762142 *, 3 mm rissi	 9-	 5,-
269	 10 mk 1963 LA Kar/Koi AÅ0961471-79 * (9 kpl)	 9	 90,-
270	 10 mk 1980 Ale/Koi A ja Koi/Pun D................. 	 9	 6,-
271	 10 mk 1980 Kul/Nar B0180641 *..................... 	 9	 20,-
272	 10 mk 1980 Koi/Lin J0671457 *...................... 	 9	 10,-
273	 10 mk 1980 Kar/Hel J0628595, 598, 599, 600 *	 9	 40,-
274	 10 mk 1980 Kar/Koi R0875071 *..................... 	 9	 12,-
275	 10 mk 1980 Uus/Leh R0976831 *................... 	 9	 12,-
276	 10 mk 1980 Ale/Mäk R1173910 *.................... 	 9	 12,-
277	 10 mk 1986 Hol/Koi 1003307601-06............... 	 9	 10,-
278	 10 mk 1986 Hol/Koi 1003307701-50............... 	 9	 85,-
279	 10 mk 1986 Oll/Van 1045704226
	 sekä 20 mk 1993 Sor/Hei 2025232282 ja -85. 	 9	 20,-
280	 50 mk 1963 LB Koi/Tam D0130839 *.............. 	 3-4	 50,-
281	 50 mk 1977 Het/Koi A0000852 PIENI NUMERO	 4	 50,-
282	 50 mk 1977 Uus/Mäk A5956013..................... 	 8-9	 25,-
283	 50 mk 1977 Ale/Lin G0187198 *...................... 	 9	 40,-
284	 100 mk 1963 LA Val/Tör C8476179................ 	 4	 20,-
285	 100 mk 1963 LA Sim/Luu B0099975 *............ 	 9	 350,-
286	 100 mk 1976 Kul/Leh F3268138..................... 	 9	 25,-
287	 100 mk 1976 Kar/Pun L0000342 PIENI NUMERO	 5	 60,-
288	 100 mk 1976 Kar/Hel D0101588 *................... 	 9	 50,-
289	 100 mk 1976 Kul/Pun J0272004 *................... 	 8-9	 35,-
290	 100 mk 1986 Uus/Häm 5199401940............... 	 9	 30,-
291	 100 mk 1986 LA Hol/Hei 5203333333............. 	 6-7	 100,-

292	 500 mk 1975 Uus/Vou muovinauha A0035741 *	 5-6	 160,-
293	 SYP 25 mk 1882 № 013617, resuinen............ 	 1-2	 250,-
294	 VOP 25 mk 1918 C16377, ylh. puuttuu pieni pala	 3	 65,-
295	 VOP 25 mk 1918 C28084, keskitaiterepeämä.	 3	 75,-
296	 VOP 100 mk 1918 50865 resuinen, tahroja.... 	 2	 95,-
297	 Pehmoerä 25 p 1918 – 10 mk 1980 LA  

yht. 16 kpl........................................................ 	 1-5	 10,-

Antiikin rahat
298	 Roma L. Anesticus Gralus noin 136 eKr Denar	 3	 40,-
299	 Syyria Ae noin 100 eKr Zeus / Tyche.............. 	 3	 13,-
300	 Partia (Kreikka) Phrates IV (37 eKr-3 jKr) drakma	 2	 20,-
301	 Roma/Philippi, Macedonia: Ae, noin 48-61 jKr 
	 COHOR PRAE PHIL....................................... 	 2-3	 15,-
302	 Roma Domitianus (81-96) denar 
	 IMP XXII COS XVI CENS PPP........................ 	 5	 20,-
303	 Roma Hardianus (117-138) denar SALVS AVG	 2	 20,-
304	 Roma Severus Alexander (222-235) sestertius
	 PM TRP X COS…........................................... 	 2	 10,-
305	 Roma Maximinus I (235 – 238) Denar  

PROVIDENTIA AVG pahasti tummunut.......... 	 2	 25,-
306	 Roma Postumus (259-268) antoninianus  

VIRTUS EQUIT............................................... 	 2	 15,-
307	 Roma Probus (276-282) antoninianus  

ADVENTVS AVG............................................. 	 7	 25,-
308	 Roma/Egypt Claudius II Gothicus (268-270) 
	 billon tetradrachm............................................ 	 4	 20,-
309	 Roma Konstantinus II (337-340) nummus, takasivu
	 lukukelvoton.................................................... 	 4	 15,-
310	 Sassanidit drachm Peroz (457-483) 4,1 g....... 	 6	 40,-
311	 Sassanidit drachm Khusro I (532-579) 4,0 g... 	 4	 21,-
312	 Sassanidit drachm Hormazd IV (579-590) 3,69 g	 5	 32,-
313	 Sassanidit drachm Khusro II (591 – 682)........ 	 4	 20,-
314	 Sassanidit drachm Umar bin Ubayd Allah 

(686) 5,07 g..................................................... 	 6	 60,-
315	 Sassanidit/Tabaristan ½ drachm (785), 1,89 g.	 7-8	 36,-
316	 Umayydes dirham Wasit Al-Walid (705-715)  

likaa 2,87g....................................................... 	 5	 21,-
317	 Umayyad dirham Hisham (724-743)............... 	 5	 20,-
318	 Buyides (Irak) dirham Adud Ad-Dawla  

(949-983) 2,69 g.............................................. 	 2-3	 15,-
319	 Bysantti Romanus III Argyros (1028-1034)  

follis. Jeesus ja toisella puolella risti ja kirjoitusta. 	 2	 10,-
320	 Bysantti billon trachy, Amanuel I Comnenus  

1143-1180 kuppiraha, 3,2 g............................. 	 5	 15,-
321	 Bysantti billon trachy, Isaac II Angelus  

1185-1204 kuppiraha, 4,1 g............................. 	 6	 15,-
322	 Bysantti billon trachy, Alexius III Angelus  

1195-1203 kuppiraha, 3,3 g............................. 	 6	 15,-
323	 Bysantti billon trachy, latinalainen hallinto  

1204-1224 kuppiraha, 3,9 g............................ 	 6	 15,-
324	 Armenia Tram Levon I (1199-1218) 3,07 g...... 	 7	 45,-
325	 Armenia Tram Levon I (1199-1218) 2,99 g...... 	 5	 32,-
326	 Armenia Tram Hetoum I (1226-1270) 2,97 g... 	 7	 25,-
327	 Armenia Tram Hetoum I (1226-1270) 2,85 g... 	 7	 25,-
328	 Turkki dirham Kay Kawus II (1265-1274) 2,41 g	 6	 21,-
329	 Kiina 22 tunnistettua kiinalaista cash-rahaa  

962–1796 turistikansiossa. Rahat langalla kiinni.  
Rahoissa karstaa............................................. 	 1-4	 15,-

330	 4 fantasia/turistirahaa ja 2 tunnistamatointa 
	 hopeista arabirahaa......................................... 	 2-5	 5,-
331	 Roomasta ja mistä lie 27 tunnistamatonta hitua	 0-2	 5,-

Ulkolaiset kolikot
332	 Alankomaiden Intia/Indonesia 1/10 G 1941S,  

42S, 45P.......................................................... 	 8-9	 5,-
333	 Alankomaiden Intia/Indonesia 1/10 G 1941S,  

42S, 45P.......................................................... 	 8-9	 5,-
334	 KV-olympialiike 100 vuotta: Australia $20 1993 2 eril, 
	 Canada $15 1992 2 eril, Itävalta 200 sch 1995 2 eril 
	 ja Ranska 100 fr 1994 2 eril............................ 	 10	 120,-
335	 Brasilia 2000 reis 1924.................................... 	 7	 5,-
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336	 Englanti setti 1 farthing 1955, ½, 1, 3 ja 6 d 1967, 
	 1 s 1963 ja 1965, 2 s 1967, ½ crown 1967, 1 cr 1965
	 ja 1 cr 1977 CuNi ja 1981 CuNi sekä Hollanti  

10 G 1970........................................................ 	 7-9	 12,-
337	 Espanja 2 pesetas 1870/18-74 ja 2 pts 1882.. 	 3	 15,-
338	 Espanja 2 pesetas 1884.................................. 	 4	 35,-
339	 Etelä-Korea 10000 won 1988 Olympia Jousiampuja  

KM62 VÄÄRÄ VUOSI, pitäisi olla 1987,  
HYVIN HARVINAINEN.................................... 	 9	 160,-

340	 Etelä-Korea 10000 won 1988 Olympia Jousiampuja  
KM62 VÄÄRÄ VUOSI, pitäisi olla 1987,  
HARVINAINEN PROOF.................................. 	 10	 70,-

341	 Hollanti Stad Utrecht duit 1789........................ 	 3	 5,-
342	 Hollanti 1 gulden 2001 hopeaa, PROOF......... 	 10	 10,-
343	 Intia Derajat Ahmad shah rupia 1760.............. 	 2-3	 8.-
344	 Intia 100 rupees 1981 world food day............. 	 9	 11,-
345	 Iran 5000 dinars = 5 krans 1320 (1902).......... 	 6	 19,-
346	 Irlanti £1 2000 millennium PROOF.................. 	 10	 17,-
347	 Italia 5 lire 1927 R........................................... 	 5	 7,-
348	 Itävalta 5 schilling 1935 Madonna Mariazell.... 	 6	 21,-
349	 Japani 10 sen Meiji 35 (1902),  

HYVIN HARVINAINEN!.................................. 	 7	 180,-
350	 Japani 100 yen 2014 Shinkansen-junasarja  

5 erilaista......................................................... 	 8-9	 13,-
351	 Jugoslavia 250 Dinar 1982 Sarajevo ‘84  

Sarajevo PRF.................................................. 	 10	 15,-
352	 Kanada 10 c 1943,67j,67j; 25 c 1943,49,60,62, 

63,67j (4),68.................................................... 	 3-7	 10,-
353	 Kanada 10 cent 1916 ja USA 1 dime 1945..... 	 3-5	 4,-
354	 Kanada $1 1977 Silver jubilee Ag 
	 ja Tsekkoslovakia 10 Kc 1928......................... 	 9,8	 10,-
355	 Kanada $1 1972 canoe Ni ja 10 erilaistaKiinan  

cash-rahaa 1644 – 1911 turistipakkauksessa. 	 9,7	 5,-
356	 Kanada $10 1974 Montreal Lacrosse............. 	 9	 18,-
357	 Kanada $20 1991 Lentokone De Haviland Beaver  

KM 197 31,1 g, kultacameo, PROOF.............. 	 10	 30,-
358	 Kanada $25 2007 Vancouver 2010 Syöksylasku  

PROOF............................................................ 	 10	 25,-
359	 Kanada $25 2007 Vancouver 2010 Curling  

PROOF............................................................ 	 10	 25,-
360	 Kreikka 30 Dr 1963 dynastia ja 1964 häät 
	 sekä Tanska 5 kr 1964 häät............................ 	 8-9	 15,-
361	 Libanon 50 pst 1952; Marokko 1 dir. 1960 (2);  

Portugal 2,50 esc 1944, 46; Puola 2 zl 1932,  
33 (2), 34 ja Venezuela 5 gram 1945.............. 	 2-5	 7,-

362	 Meksiko 1 peso 1910 ”Caballero”.................... 	 5	 28,-
363	 Norja 1 kruunu 1885........................................ 	 2-3	 15,-
364	 Ranska 50 francs 1974................................... 	 8	 16,-
365	 Ruotsi/Pommeri 1/12 daler 1681 , 1/3 daler  

(½ guld.) 1675................................................. 	 2	 25,-
366	 Ruotsi/Pommeri 1/3 daler (½ gulden) 1678..... 	 2-3	 20,-
367	 Ruotsi 1/3 Riksdaler, tunnuspuolella iso aihiovika	 5	 20,-
368	 Ruotsi 1 Riksdaler 1788, arvopuolella aihiovika	 5	 60,-
369	 Ruotsi 2 kr 1921 Gustaf Vasa.......................... 	 7-8	 6,-
370	 Ruotsi 5 kr 1936.............................................. 	 7-8	 10,-
371	 Ruotsi 5 kr 1962 10 kappaletta........................ 	 8-9	 120,-
372	 Ruotsi 5 kr 1962 7 kappaletta.......................... 	 7-8	 70,-
373	 Ruotsi 5 kr 1972 VARIANTTI, kilven leijonien tausta  

ILMAN taustaviivoitusta................................... 	 7	 40,-
374	 Ruotsi 5 kr 1972 ja 5 kr 1962 sekä 10 kr 1972.	 8-9	 20,-
375	 Ruotsi 10 kr 1972, 50 kr 1976, 100 kr 1988  

Delaware Liten bild ja 200 kr 1990 Wasa........ 	 7-9	 45,-
376	 Saksa/Hampuri 2 schilling 1726 ja 1727 2 kpl, 
	 arvopuolen seppeleet erilaiset......................... 	 2-3	 5,-
377	 Saksa/Mecklenburg-Schwerin 1 schilling  

1790 3 kpl........................................................ 	 1-2	 5,-
378	 Saksa/Schleswig-Holstein 5 schilling 1787..... 	 2	 5,-
379	 Saksa/DDR 1 pf 1952 A, 1 mk 1956 ja  

2 mk 1957........................................................ 	 7-8	 10,-
380	 Saksa/DDR 1 pf 1948-87 19 eril, 5 pf 1948-83 10 eril, 
	 10 pf 1948-83 12 eril, 20 pf 1969, 50 pf 1958, 
	 1 mk 1956, 77; 2 mk 1957, 5 mk 1969............ 	 3-8	 20,-

381	 Saksa/DDR 1 pf 1952-87 16 eril, 5 pf 1948-83 10 eril, 
	 10 pf 1948-83 11 eril, 20 pf 1969, 50 pf 1958, 
	 1 mk 1956, 77; 2 mk 1957, 5 mk 1969............ 	 3-8	 15,-
382	 Saksa/DDR 1 pf – 5 mk 1948-1987 yhteensä  

220 kpl............................................................. 	 2-8	 35,-
383	 Saksa 10 pfennig 1873 B ja 10 pfennig 1874 C	 3,5	 9,-
384	 Saksa 20 pf 1873A kolhittu, 1874A, 1875A ja C,  

1876D.............................................................. 	 1-3	 20,-
385	 Saksa 25 pf 1910 A......................................... 	 6	 10,-
386	 Saksa 25 pf 1910 A......................................... 	 4	 6,-
387	 Saksa 50 pfennig 1877 D lehvät .................... 	 2	 13,-
388	 Saksa ½ mk 1905A,E,F,G,J, 06A,D,E,F, 07A,D,  

09A, 11A, 13A, 14A, 15A,E,F,G, 16A,D,J,  
17A, 18A.......................................................... 	 3-9	 30,-

389	 Saksa 50 pfennig 1919 A, 1919 D ja 1919 G.. 	 5-6	 11,-
390	 Saksa 1 mk 1874 C, 1874 H, 1875 H ja 1876 H	 1-3	 15,-
391	 Saksa 1 mk 1878 B......................................... 	 2-3	 15,-
392	 Saksa 1 rentenpfennig 1923 A, E (rvja), G ja J	 3-5	 6,-
393	 Saksa 1 rentenpfennig 1923 J......................... 	 6	 10,-
394	 Saksa 4 reichspfennig 1932 D........................ 	 5	 20,-
395	 Saksa 50 rentenpfennig 1924 A ja 1924 J....... 	 4-5	 22,-
396	 Saksa 50 rentenpfennig 1924 A ja 1924 J....... 	 4	 20,-
397	 Saksa 1 mark 1924 A...................................... 	 6-7	 16,-
398	 Saksa 1 mark 1924 A, 1924 F ja 1924 J......... 	 3-4	 31,-
399	 Saksa 1 mk 1924 A, 1 RM 1925 A, 1926 A...... 	 3-5	 31,-
400	 Saksa 1 RM 1925 A, 1925 D ja 1925 J........... 	 3-5	 41,-
401	 Saksa 2 RM 1926 A......................................... 	 5-6	 16,-
402	 Saksa 1 pf 1937A 4 kpl, 38A 5 kpl, 39A 7 kpl, 39E, 
	 1940A (Cu) 4 kpl, 40J (Cu) 3 kpl; 2 pf 1940A ja  

5 pf 1937A....................................................... 	 4-6	 25,-
403	 Saksa 10 pfennig 1938A ja J sekä 1939 A...... 	 5-7	 5,-
404	 Saksa 50 pf 1927 A, E, F, G ja J...................... 	 4-6	 35,-
405	 Saksa 50 pfennig 1935 G alumiinia................. 	 4	 5,-
406	 Saksa 50 pfennig 1942 E, arvopuolella naarmuja	 3	 10,-
407	 Saksa 5 DM 1966 Leibniz............................... 	 8	 7,-
408	 Saksa vuosilajitelmat 1981 D, F, G, J mukana  

3 erilaista 2 DM rahaa, PROOF  
kovamuovikoteloissa....................................... 	 9	 60,-

409	 Saksa vuosilajitelmat 1996 A, D, F, G, J mukana  
3 eril. 2 DM rahaa, UNC foliopakkauksissa..... 	 9	 80,-

410	 Saksa vuosilajitelmat 1996 A, D, F, G, J mukana  
3 eril.2 DM rahaa, UNC foliopakkauksissa...... 	 9	 80,-

411	 Saksa vuosilajitelmat 2000 A, D, F, G, J mukana  
3 eril.2 DM rahaa, UNC foliopakkauksissa...... 	 9	 100,-

412	 Saksa 1 pf – 1 DM yhteensä 49,40 DM........... 	 3-9	 23,-
413	 Saksa 1 pf - 5 DM 1948-91 yht. 39,42 DM...... 	 3-8	 15,-
414	 Sveitsi 1 r, 2 r ja 5 r 1966, 10 r 1969, ½ fr 1967,
	 1 fr 1962, 2 fr 1965, 5 fr 1965 ja 1966............. 	 8-9	 15,-
415	 Sveitsi 5 Fr 1933, 1939 ja 1954....................... 	 5-7	 21,-
416	 Sveitsi 5 Fr 2001 Zurcher Sechseläuten ja  

2002 Escalade................................................. 	 8-9	 10,-
417	 Tanska 1 skilling K . M. 1771 ja 1 skilling  

K.M. 1771........................................................ 	 4,3	 7,-
418	 Tanska 2 skilling 1678 hopeaa ja 1815 kuparia	 2-3	 7,-
419	 Tanska 1 riksbank skilling 1813 puhd; 
	 ja 1 skilling 1856, 1856, 1860.......................... 	 2-5	 5,-
420	 Tanska 1 R:B:S 1852 ja 1853.......................... 	 6, 3	 10,-
421	 Tanska 1 öre 1922, 56, 63, 66; 2 ö 1920, 23,  

39, 41, 55; 5 ö 1874, 1916, 36, 41, 57, 64, 65,  
70-72, 76, 77; 10 ö 1941, 52-57, 64, 70, 72-76;  
25 ö 1926, 50-54, 56, 57, 61, 66-68, 72-77;  
1 kr 1941, 58, 61-73, 75-78; 2 kr 1947; 

	 5 kr 1961, 65, 66, 68, 75-77............................ 	 3-7	 10,-
422	 Tanska 5 öre 1874 ja 1884.............................. 	 6,3	 10,-
423	 Tanska 10 öre 1894; 25 öre 1874, 1900 ja 1907	 3-4	 10,-
424	 Tanska 2 kroner 1876...................................... 	 3	 10,-
425	 Tanska 2 kroner 1925 hieno!........................... 	 7-8	 5,-
426	 Tanska 2 kr 1958 Ag; 5 kr 1960 Ag ja 10 kr  

1972 Ag........................................................... 	 8-9	 17,-
427	 Tanska 2 kr 1958 Ag, 5 kr 1964 Ag ja 
	 10 kr 1967, 1968, 1972, 1979 CuNi, 1986 CuNi	 8-9	 35,-
428	 Tanska 10 kroner 1972 vallanvaihto hopeaa 4 kpl	 8-9	 25,-
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429	 Tanska 20 kr ja 200 kr 1990 Margareta 50 v... 	 9,10	 25,-
430	 Tanska/Länsi-Intia 1 cent/5 bit 1905................ 	 2	 5,-
431	 Tibet 1 tangka 1920......................................... 	 5	 6,-
432	 Murupussi ½ kg, pääosin Tanskaa.................. 	 2-7	 5,-
433	 Tsekkoslovakia 50 Kcs 1968 Itsenäisyys........ 	 9	 30,-
434	 Tsekkoslovakia 100 Kcs 1955 10 v sodasta.... 	 9	 50,-
435	 USA 3 cent malli II (1854-58) 1858 (?) ja  

dime 1952 S.................................................... 	 15	 5,-
436	 USA 1 c 1967, 5 c 1920 ja 1964, 1 dime 1945, 
	 $½ 1962, 1964 ja 1964 D sekä $1 1984 P...... 	 5-9	 35,-
437	 USA $¼, $½ ja $1 1976 hopeasetti sekä $1  

1971 CuNi....................................................... 	 8-9	 10,-
438	 USA $1 1994 W POW museum, UNC painos  

54790 kpl......................................................... 	 9	 50,-
439	 USA $1 Atlanta 1995 D Pyöräily, UNC painos  

19662 kpl......................................................... 	 9	 100,-
440	 USA $1 Atlanta 1996 D Tennis, UNC painos  

15983 kpl......................................................... 	 9	 160,-
441	 USA $1 Atlanta 1996 D Rullatuoli, UNC painos  

14497kpl.......................................................... 	 9	 160,-
442	 USA $1 1996 D Smithsonian, UNC painos  

30593 kpl......................................................... 	 9	 80,-
443	 USA $1 1997 S Jackie Robinson, UNC painos  

30180 kpl......................................................... 	 9	 60,-
444	 Venäjä 1 kop 1914, 2 kop 1914 2 kpl, 3 kop 1870	 1-6	 5,-
445	 Venäjä 5 kop 1767 EM, 1768 EM, 1775 EM,  

1782 EM.......................................................... 	 3	 39,-
446	 Venäjä 1 rupla AѰД halk. 43 mm 27,11 g todella hyvä
	 vanha hopeinen kopio, kuvat saa pyydettäessä	 3-4	 200,-
447	 Venäjä 2 kop 1870, 72, 73, 77, 78, 98, 99, .....
	 1900, 01, 03, 05, 08, 09, 11, 12, 14, 15........... 	 1-5	 15,-
448	 Venäjä 10 kop 1896, 1902; 15 kop 1902, 1903;
	 20 kop 1874, 1881, 1906................................. 	 2-4	 10,-
449	 Venäjä 10 kop 1902, 15 kop 1912 ja 20 kop 1907	8,7,6	 6,-
450	 Venäjä 50 kop 1896 *, 1897 * (2 kpl)............... 	 3-4	 15,-
451	 Venäjä 1 rupla 1897 **..................................... 	 3	 10,-
452	 Venäjä/NL 2 kop 1924 rihlattu, 5 kop 1924 sileä	 4,2	 10,-
453	 Venäjä/NL 15 k 1923, 24, 27, 30; 20 k 1923,  

24, 25; 50 k 1922, 25, 26................................. 	 4-6	 40,-
454	 Venäjä/NL 15 k 1927; 20 k 1925;  

50 k 1922 ja 1925............................................ 	 4-6	 20,-
455	 Venäjä/NL 20 kop 1928 ja 1929...................... 	 7-8	 20,-
456	 Venäjä/NL 50 kop 1922, 24, 25, 26 kaikki ПЛ, 	 5-7	 35,-
457	 Venäjä 1 kop 1972, 86, 90; 2 k 1961, 90, 90;  

3 k 1972, 83, 85; 5 k 1961, 89, 91, 91; 10 k 1974,  
74, 77 (3), 78 (3), 79, 81, 81, 82, 83 (4), 84, 84,  
87; 15 k 1977, 79, 80, 83, 91; 20 k 1983, 85 ja  
1 rbl 1964, 65, 78, 84, 89 HYVÄKUNTOISIA.. 	 7-9	 20,-

458	 Venäjä/NL 1 kop 1934, 38, 40, 49, 61-63, 66,  
68-77, 79-88, 90; 2 k 1926, 35, 37-40, 49, 50, 55,  
61-63, 69-74, 79, 80, 82, 84-86, 89-91; 3 k 1926,  
32, 36-40, 49, 50, 54, 55, 57, 61, 67, 69-75, 78,

	 79, 83, 85-87; 5 kop 1930, 35, 39, 40, 49, 55, 56,  
61, 62, 74-76, 78, 81, 82, 84, 85, 87, 88, 91;  
10 k 1932, 33, 35, 37-39, 48, 49, 52, 54-57, 61,  
62, 67 j, 70-87; 15 k 1932, 33, 35-40, 43, 46, 50,

	 53-55, 57, 61, 62, 76-85, 87, 91; 20 k 1931-33,  
35-38, 40, 44, 46, 53, 54, 56, 59, 61, 62, 67 j,  
77-86, 91; 50 k 1964, 66, 67 j, 72-74, 77, 79, 81,  
86 ja 1 rbl 1964, 65 j, 67 j, 70 j 205 erilaista.... 	 2-8	 60,-

459	 Venäjä/NL 1 kop 1938, 40, 49, 62, 69-76, 79,  
84-87, 90; 2 k 1926, 35, 37-40, 61, 63, 70, 73,  
79, 80, 85, 90; 3 kop 1936, 38, 40, 54, 61, 70, 71,  
73, 74; 5 k 1939, 40, 55, 61, 76, 81, 82, 87, 91;

	 10 k 1933, 35, 49, 54, 56, 57, 61, 62, 70, 72, 73,  
76-84, 86; 15 k 1932, 33, 35, 36, 38, 54, 57, 61,  
62, 77-83, 85, 87, 91; 20 k 1932, 35, 36, 54, 56,  
57, 61, 62, 77, 80, 81 ja 50 k 1964,

	 67 j, 73, 81 104 erilaista.................................. 	 2-8	 25,-
460	 Venäjä/NL PROOF-juhlarahoja 1 rupla 1977-1993  

yht. 40 eril; 3 rbl 1992, 1994 2 erilaista ja 5 rbl  
1988-1993 10 erilaista..................................... 	 PRF	 165,-

461	 Ulkolainen murupurkki noin 600 g................... 	 3-8	 5,-

Ulkolaiset setelit
462	 Englanti £50 15 May 1935 54N 22706 OPERAATIO 
	 BERNHARD -väärennös, oikeasta reunasta  

pala pois.......................................................... 	 6	 250,-
463	 Espanja 50 pts 22.6. 1935 P88 etupuoli normaali  

lila sekä painovirheiset punaisella sekä sinisellä  
etupuolella....................................................... 	 5-7	 55,-

464	 Itävalta 100 sch 1984 sarjat A-R, D-J, K-F, X-I,  
Y-S; 50 sch 1986 C-G, F-H; 20 Sch 1986 C-E,  
D-B, G-N, N-T.................................................. 	 2-7	 50,-

465	 Pohjois-Korea 5000 won 2006 50 kpl  
perättäiset No:t................................................ 	 9	 20,-

466	 Ranska 100 fr 1979, 1980, 1981, 1986, 1995. 	 3-4	 30,-
467	 Ranska 200 fr 1989 D ja 1992 D, 92 K, 92 S
	 EI YHTÄÄN NITOJANREIKIÄ!........................ 	 4-6	 55,-
468	 Ranska 200 fr 1996 Q-sarjaa, nitojanreikiä..... 	 4	 10,- 
469	 Ranska 500 fr 1994 D010117517, nitojanreiät,  

muuten............................................................ 	 8-9	 45,-
470	 Ranska 500 fr 1994 M023536340 ja -41,  

molemmissa yhdet nitojanreiät ja pikkurissi  
(laskijakone?), muuten.................................... 	 7-9	 85,-

471	 Ranska 500 fr 1994 S016498718, nitojanreikiä	 5	 25,-
472	 Ruotsi STÄMPEL-PAPPER 50 ÖRE  

4 kappaletta..................................................... 	 4-7	 5,-
473	 Ruotsi Sch: 8 Sp: 27 Oct 1802, tahroja........... 	 4	 25,-
474	 Ruotsi Sch: 14 uti Kopr 6 Febr. 1804, takas.  

kirjoitusta......................................................... 	 5	 25,-
475	 Ruotsi 1 kr 1914.............................................. 	 6	 5,-
476	 Saksa 1000 RM 1924 Udr.-Bst. T, A0488670.. 	 2	 85,-
477	 Saksa/Lautawerk 100 mk 8.10. 1922  

alumiiniseteli, resu........................................... 	 1	 11,-
478	 Saksa/Posen 1916 1 Rubel ”afteni”................. 	 3	 5,-
479	 Saksa/Posen 1916 1 Rubel ”aftoni ”  

matalat kirjaimet.............................................. 	 8-9	 10,-
480	 Saksa/Posen 1916 1 Rubel ”aftoni ” yht 31 kpl;  

3 rbl 3 kpl ja Kowno 1918 5 mark ................... 	 2-5	 15,-
481	 Saksa/Berlin Drei Millionen päällepainettu  

1000 mk setelin 11.10. 1922 päälle................. 	 3	 6,-
482	 Saksa/Bielefeld 25 Mark 1921 kangasseteli.... 	 6	 21,-
483	 Saksa/Bielefeld 5000 Mark 1923 kangasseteli	 8	 27,-
484	 Saksa/Bielefeld 10000 Mark 1923 kangasseteli	 7	 27,-
485	 Saksa/Hamburger Privat-Bank von 1860  

20 Milliarden Mark 24.10. 1923....................... 	 7	 8,-
486	 Saksa/Hugo Stinnes Linien 1 miljoona Mark  

16.8. 1923varustamoseteli.............................. 	 7-8	 6,-
487	 Saksa/Joh.Gottl. Hauswaldt Magdeburg-Neustadt 
	 Zehn Milliarden Mark karamellipaperille  

painettu seteli.................................................. 	 6	 13,-
488	 Saksa/Kreislandbundes Templin 10 Pfund  

Roggen ja 50 Pfund Roggen (10 ja 50 naulaa ruista) 
15.9.1923 eli 2 seteliä..................................... 	 7-8	 45,-

489	 Saksa/Osterwieck 100 mk 1922  
SÄÄMISKÄNAHKASETELI  
sinivihreä pohjapainatus.................................. 	 8	 40,-

490	 Saksa/Osterwieck 100 mk 1922  
SÄÄMISKÄNAHKASETELI  
keltainen pohjapainatus................................... 	 7	 40,-

491	 Saksa/Osterwieck 500 mk 1922  
SÄÄMISKÄNAHKASETELI

	 yläreunassa hieman likaa................................ 	 8	 55,-
492	 Saksa/Osterwieck 500 mk 1922  

SÄÄMISKÄNAHKASETELI
	 yläreunassa hieman likaa................................ 	 8	 55,-
493	 Saksa/Osterwieck 500 mk 1922  

SÄÄMISKÄNAHKASETELI
	 vähän nuhjainen.............................................. 	 6	 45,-
494	 Serbia 5, 10 ja 20 para postimerkkisetelit P15,  

P16 ja P18. Laskettu liikkeeseen 1915.  
ERIKOISUUS!................................................. 	 7-8	 50,-

495	 Sveitsi 100 fr 2.4. 1964 ja 1.1. 1967................ 	 4-5	 50,-


